

## ОТЗЫВ

заведующей кафедрой поликлинической терапии федерального государственного бюджетного образовательного учреждения высшего образования «Воронежский государственный медицинский университет имени Н.Н. Бурденко» Министерства здравоохранения Российской Федерации, д.м.н., профессора Зуйковой Анны Александровны – научного консультанта диссертационной работы Котовой Юлии Александровны на тему: «Догоспитальный скрининг коронарного атеросклероза и риска сердечно-сосудистых осложнений у коморбидных больных с ишемической болезнью сердца», представленной на соискание ученой степени доктора медицинских наук по специальности 3.1.18 – внутренние болезни

Котова Юлия Александровна, 1989 года рождения, в 2012 г. окончила Воронежскую государственную медицинскую академию имени Н. Н. Бурденко по специальности «Лечебное дело». С 2012 по 2014 г. обучалась в ординатуре по специальности «Общая врачебная практика (семейная медицина)». В 2014 г. поступила в очную аспирантуру на кафедру поликлинической терапии и общей врачебной практики по специальности 14.01.04 – внутренние болезни. В 2016 г. защитила диссертационную работу на соискание учёной степени кандидата наук на тему: «Клинико-диагностическое значение дефицита цинка у пациентов с артериальной гипертонией и дислипидемией». С 2015 по 2018 г. работала в должности ассистента кафедры поликлинической терапии и общей врачебной практики, а с 2018 г. и по настоящее время является доцентом кафедры поликлинической терапии ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко Минздрава России.

Котова Ю.А. зарекомендовала себя как целеустремлённый, старательный, трудолюбивый соискатель, добросовестно и ответственно относящийся к выполнению работы. Овладела всеми навыками

необходимыми для качественного выполнения научно-исследовательской и лечебной работы. Уверенно владеет английским и немецким языками и навыками работы с компьютерной техникой. Котова Ю.А. отличается грамотностью и организованностью при выполнении поставленных задач, высокой публикационной активностью, многократным участием в профессиональных конгрессах и конференциях.

По теме диссертации опубликована 51 печатная работа, из которых 5 работ – в изданиях, индексируемых международной базой данных Web of science (Core Collection), 20 – в Российских рецензируемых научных журналах, включенных в перечень изданий, рекомендованных Высшей аттестационной комиссией при Министерстве науки и высшего образования Российской Федерации (в том числе 2 патента на изобретения, 2 свидетельства о регистрации базы данных, 1 свидетельство о регистрации программа для ЭВМ).

Выполненное диссертационное исследование содержит решение актуальной проблемы внутренних болезней – оптимизация диагностики коронарного атеросклероза и определения риска развития осложнений у больных ишемической болезнью сердца с коморбидной патологией на основе комплексного изучения маркеров эндотелиальной дисфункции, окислительного и клеточного стресса.

Заведующая кафедрой поликлинической терапии  
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко  
Минздрава России  
д.м.н., профессор  
7.06.2021г.

А.А. Зуйкова

Подпись профессора Зуйковой А.А. заверяю:

Начальник управления кадров  
ФГБОУ ВО ВГМУ им. Н.Н. Бурденко  
Минздрава России

С.И. Скорынин

